喜樂少年投稿,成功





今天是中秋節,我一如既往地很早回到了學校。今天的活動真有趣,我萬萬 想不到在學校也能感受到濃烈的節日氣氛,就讓我娓娓道來吧!

我一回到學校就看到:一個巨大的月亮「登陸」了思源。我驚呆了,過了一會兒才發現這只是一個充滿了氣的氣球。老師們真的很用心去令我們感受到節日喜氣洋洋的氣氛!不只老師用心,同學們也悉心打扮出席活動呢!同學們為了襯托出節日氣氛,有的化身成月亮上廣寒宮深處的嫦娥,有的穿上了五顏六色的華服,真漂亮!

今天的活動十分精彩,我們不但能在禮堂中觀看粵劇,更能玩各種攤位遊戲。在各種攤位旁,有一個能讓我們換上漢服的更衣室,換好漢服後,更有專人(家長姨姨)為我們拍照留念呢!最後,我得到了一些紀念品,當中包括一些小玩意、繩結……令我樂而忘返!

回到課室後,班主任張老師用心地教我們做了一個白兔形狀的燈籠。我剪剪貼貼,費了九牛二虎之力終於把燈籠做好了。真有成就感!接著,我們到了課室門外的走廊上猜燈謎,我站在寫著「一二五六(猜一數字成語)」的燈謎前,無論如何也想不到答案。我一向腦筋不太靈活,後來經同學指點才發現:原來是「不三不四」這個成語!真的感謝同學的指導!

這一天的活動既豐富又有趣,真是要謝謝學校職工們幫我們安排呢!

張正楊 寶血會思源學校 六智



